



Universidade do Estado do Rio de Janeiro
Centro Biomédico
Instituto de Biologia Roberto Alcântara Gomes



ERRATA 02

PARA TODOS OS EDITAIS REFERENTES AO PROCESSO SELETIVO DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR ADJUNTO, DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOMÉDICAS E SAÚDE (DEPCBS) - CAMPUS CABO FRIO, ÁREA BIOQUÍMICA, NOS TERMOS DA LEI Nº 5.343/2008, DECRETOS Nº 43.876/2012 E 43.007/2011, DA RESOLUÇÃO UERJ Nº 03/91, DOS ATOS EXECUTIVOS DA REITORIA Nº 45/1993 E 021/2011. PROCESSO Nº SEI260007/002076/2024.

Errata do item 11, letra h

Onde lê-se:

“Divulgação da lista dos candidatos inscritos (no sistema PROSIM) e da Comissão Examinadora 04/03/2024-, às 10:00 h”.

Leia-se

“Divulgação da lista dos candidatos inscritos (no sistema PROSIM) e da Comissão Examinadora até 06/03/2024, -, até às 18:00 h”.

Rio de Janeiro, 27 de fevereiro de 2024.

Comissão Organizadora